

公立医院改革文件制定进入最后阶段

卫生部部长陈竺昨天上午在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,公立医院改革文件正在制定的最后阶段,不久就将颁布,东、中、西部 12 个改革试点城市届时也将得到确定。

陈竺说,今年公立医院改革的主要任务包括:一要在区域卫生规划的框架内优化医疗资源配置;二要改革公立医院的治理结构;三是正在制定针对 50 种主要疾病的临床路径,要在全国医院推广。

陈竺认为,非常重要的就是在缓解群众看病就医压力的同时,提高医疗服务的质量和效率,同时控制医药费用的增

长。他举例说,“设计临床路径,实际上就是为了规范诊断、治疗的流程,提高效率、控制费用。这项改革有望让大医院患者的住院天数明显缩短。”

此外,此次改革还将在医疗机构实行有利于发挥激励机制的人事考评制度。陈竺说,“这样一来,医疗费用按照次均来计算,次均的门诊费、次均的住院费用能够被控制住,同时医务人员技术服务的价值又能够得到充分肯定,他们的收入只会增加,不会减少。”

据悉,从 10 月 1 日起,中国将对公共卫生机构和基层医疗卫生机构实行绩效工资。陈

竺打比方说,“通过提升效率,一个医务人员在将来能够干现在一个半人甚至于两个人的工作,他的收入能够达到现在收入的 1.2 到 1.5 倍,这样既能够控制费用,又能提高收入。” 据《北京青年报》

■相关新闻 器官捐献须遵循 无偿自愿的原则

在昨天的发布会上,卫生部新闻发言人毛群安称,国家对器官供体的获取来源以及程序是有严格规定的,供体必须自愿。

针对中国的卫生监管部门会不会允许使用死刑犯的器官进行器官移植的提问,毛群安表示:“我们没有按照人员自然属性,比如说是不是一个囚犯,进行规定和限制。”

他说,器官捐献必须遵循自愿、无偿的原则,公民享有捐献或者不捐献其器官的权利。按照规定,任何组织和个人不得强迫、欺骗或者利用、引诱他人捐献人体器官。而且捐献人体器官的公民应当具有完全的民事行为能力,并且用书面的形式表达愿意捐献的意愿。

据《京华时报》

女飞行员将首次 驾机飞过天安门

10 月 1 日国庆大阅兵当天,中国空军首批歼击机女飞行员将驾机掠过天安门上空,这是天安门上空首次迎来驾驶歼击机的女飞行员。以空军航空兵部队为主组成的庞大受阅机群,将沿长安街方向飞过天安门广场。

即将亮相的这批女飞行员是我国第八批女飞行员,2005 年时在中国逾 35 万参加招飞的竞争者中脱颖而出。与她们的前辈基本上驾驶运输机的履历不同,这些姑娘们被训练成为中国空军首批歼击机女飞行员。

这次参阅的机型、数量和编队类型都大大超过 10 年前的标准。空军大批精英部队悉数出动,这次参阅的机型全部为我国国产新型装备,几乎囊括了现正服役的所有国产主力战斗机型。

据《京华时报》

袭警抢枪的逃犯昨被击毙



王厚军 (资料图片)

昨日,从黑龙江省肇源县和吉林省松原市扶余县交界处一江心岛上传来了捷报:曾在哈尔滨市袭警抢枪,后又多次持枪作案的公安部 A 级通缉令逃犯、黑龙江省警方悬赏 10 万通缉的王厚军在两省警方的通力配合下,被围困在该岛上,因持枪拒捕,最终被黑龙江的特警击毙。

曾持刀袭警抢枪

记者从黑龙江省警方了解到,王厚军生于 1971 年 3 月 11 日,系黑龙江省五大连池市风景区人,身高 1.72 米左右,平头,中等身材,双手、双脚患有白癜风。王厚军先后因盗窃、抢劫曾经 3 次入狱,2007 年刑满释放后未落户口,无有效身份证件,持有的两个身份证可能为假造,有露宿野外的习惯。

2009 年 5 月 5 日,哈尔滨铁路公安局一民警在执勤时,被一名犯罪嫌疑人持刀袭击,其随身佩戴的一支“七七”制式手枪(枪号 1516345)及 5 发子弹(批号 89-311)被抢。

8 月 24 日,哈尔滨市发生持枪抢劫案,办案人员将怀疑重点落在了王厚军身上。8 月 29

日,哈尔滨市一大桥下再次发生一起枪击案,通过对现场遗留弹壳做技术鉴定,确定作案用枪系“5·5”袭警抢枪案中被抢枪支,王厚军有重大作案嫌疑。

办案人员还发现,王厚军还涉嫌在 2007 年 6 月 20 日在五大连池杀害一名俄罗斯游客。经核实,王厚军曾经作案 4 次,共造成一人死亡 3 人重伤。

同伙也嫌其手太“黑”

经过黑龙江省警方进一步侦查,发现在“8·29”案中被枪击成重伤的陈良福系王厚军在“8·24”持枪抢劫案中的同伙。经过了解得知,王厚军和陈良福曾计划再抢一把长枪,他们的目标是抢劫金店。“他们还曾经去松原市的几家金店踩过点。”黑龙江省警方的一名办案人员说。

在“8·24”持枪抢劫案后,陈良福发现王厚军手太“黑”,陈良福决定不再跟王厚军继续作案。在他们从松原回到哈尔滨市后,王厚军将陈良福带到哈尔滨市松花江一座公路大桥下,王问陈:“你到底干不干?”陈说:“我肯定不干!”王问:“你后不后悔?”陈说:“我不后悔!”

陈良福话音未落,王厚军突然拔出枪,顶在了陈的心脏处,陈惊吓中本能地在王开枪的一瞬间躲闪了一下,结果未击中心脏,但子弹贯穿了他的

肺部。王见陈倒地并血流不止,以为其已经死亡,便离开了现场。

据了解,王厚军在家的时候,每天都把枪揣在衣服里,不时地练习拔枪瞄准的动作,以便其在被警方发现时负隅顽抗。

“爆水炸弹”逼出逃犯

8 月 30 日,松原市公安局接到了公安部的协查通报,并获悉王厚军很有可能向吉林省逃窜。

据了解,黑龙江省警方已经成功地将王厚军“困”在大庆市肇源县 3 天。

昨日 6 时许,黑龙江省缉捕组在肇源县双胜村搜索过程中,发现犯罪嫌疑人王厚军踪迹。走投无路的王厚军准备向吉林省逃窜,他持枪威逼当地的一名渔民,试图向吉林省逃窜。扶余县警方随即出动,准备对其实施堵截。

据了解,王厚军告诉这名渔民他是杀人犯,在船开到江心时,渔民对他说:“那边也都是警车,你过去也没用!”王厚军要求该渔民将其送到扶余县三骏乡附近江面上的一个江心岛上。

黑龙江省警方立即调派快艇沿江巡逻,扶余县公安局的民警也赶到了江边,从当地渔民处借来船只,荷枪实弹地将王厚军堵截在该江心小岛上。扶余警方成功地封堵住了王厚军藏身的江心岛与几十米外另一江心岛的通道,使其无法外逃。据了解,该江心岛上有许多柳树,由于江面涨水,江心岛上的水达到 1.5 米左右,王厚军企图藏在水中,只留下鼻孔在外面呼吸。

10 时 15 分,警方要求王厚军缴械投降,其仍试图负隅顽抗,最终警方利用“爆水炸弹”成功地将其逼出,大庆特警果断将其击毙。

王厚军被击毙后,其携带的手枪落入了水中,警方正在组织打捞。

据《新文化报》

广州: 3 户家庭出租经适房被责成退房

会公布。

广州市住房保障办经研究决定:根据《广州市经济适用住房制度实施办法(试行)》第二十五条规定,程富强等 3 户家庭购房后将经济适用住房出租或转租。市住房保障办经研究决定,根据有关规定对这 4 户家庭进行处理。

据悉,市住房保障办正在调查核实程富强等 3 户家庭提供的收入、资产或住房情况等资料,对协助提供虚假证明的单位和个人,市住房保障办将提请有关部门追究相关责任人员的责任,相关情况将向社

据《广州日报》

发改委官员: 向富人征物业税可用来盖廉租房

日,深圳成为首个把开征物业税提上官方日程的城市。

“有的专家说征收物业税比申办奥运还难。但这个工作比较顺,它做了以后可以调整和理顺收入分配关系。比如说住房较多的,或者说占有住房面积较多的人群,相对富有的人群征收了物业税之后,这些钱完全可以拿来盖廉租房、安居房,在住房层面调节贫富不均。”孔泾源说。

据《重庆晚报》

长江安徽铜陵段发生沉船事故 致 2 人死亡 18 人失踪

据新华社合肥 9 月 8 日电 (记者程士华 詹婷婷)记者从安徽省铜陵市政府获悉,长江铜陵段铜陵县夹江内发生一起沉船事故,共有 40 人落水,目前有 20 人生还,18 人失踪,2 人死亡。

初步查明,9 月 8 日 6 时 45 分许,铜陵县胥坝乡宋某等 2 人受雇于和县的陶某,将自用的一条无证无照的木质挂机船,从胥坝乡开到老洲乡民主村西江边,接老洲乡的 38 名农民。连同宋某等 2 人,该船共载 40 人,前往西江的无名沙洲收割芝麻。7 时 10 分许,在距离沙洲岸边约四五米处沉船。据有关部门初步分析,这是一起

农民自备船非法载人、严重超载、违章操作导致的重大伤亡事件。7 时 40 分,老洲乡政府接到报告后,立即组织搜救人员赶往现场,并将事件情况报铜陵县政府和上级主管部门。

事发后,当地政府组织出动近 30 艘船只、500 多人在现场 20 公里范围内进行搜救,同时公安、海事等部门通知沿江下游相关单位协助搜救。截至 9 月 8 日 18 时,已成功搜救 20 人,死亡 2 人,失踪 18 人。沉船已打捞上岸,陶某等 4 人已被公安机关刑事拘留。

事故发生后,铜陵市委、市政府迅速启动重大突发事件应急预案。

判定月饼是否过度包装将有依据

据新华社北京 9 月 8 日电 (记者朱立毅 杜宇)今后判定月饼包装是否过度,将不再凭借主观判断。国家质检总局近日发布的《月饼销售包装计量检验规则(试行)》通过制定月饼销售包装计量检验的具体程序和方法,用科学规范的计量检测数据来说话。

据了解,这一规则的“计量检验”部分规定,用于月饼质量测量的主要测量设备为电子秤或电子天平,对月饼销售包装的长度、宽度和高度测量的主要测量设备为钢直尺。规则还对长方体销售包装、圆柱体销售包装和其他形状销售包装的计量检测数据进行了详细规定。

白斑

治疗费优惠 50%

南京广济白斑医学研究治疗中心引进 308 细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。长期由中华医学学会白斑专家黄教授亲诊,即日起至 9 月 16 日治疗费优惠 50%,患者可现场目睹黑色素细胞活过过程,患者可拨打 025-83345856 报名登记就诊。

地址:南京中山北路 253 号鼓楼区中医院新五楼

肾病,尿毒症 修复肾脏越早越好

邵霞龄温阳解热上市六年了!全国最大的肾病专科产品生产基地辽宁好护士药业,公布了投入巨资研发的肾脏病最新治疗动态,并为患者免费邮寄两本《肾病健康之路》和中国中医药研究促进会全力推荐的专著、VCD,同时提醒患者注意饮食,不吃大鱼大肉;注意天气变化,切忌劳累,防止感染感冒;时刻牢记修复肾脏越早越好。

《难治肾病不难治》专著一本(价值 38 元)

您会知道如何迅速消除顽固性蛋白尿、血尿,怎样防止水肿反复发作,如何有效降低肌酐、尿素氮,摆脱透析的最佳契机在哪,如何撤减激素才不反跳。

肾病康复讲座 VCD2 张(价值 58 元)

您会知道哪些肾病半年可以康复,哪些肾病需要坚持两年才能痊愈,哪些肾病好转后仍需长期服药。

送书热线:025-68892919 025-52977039

食道癌梗阻 26 天, 我第二天吃了两碗牛肉汤面

9 月 7 日报纸 A17 版发表“《中医治疗中晚期肿瘤经验》正式出版”一文后,不少热心读者打来电话求医问药。江阴的王先生反映说他患贲门肿瘤、中下段食道癌已 12 年,前不久在二次手术后复发,食管出现不完全梗阻,情况越来越差,已 26 天不能正常饮食,只能喝少量很稀状流食,瘦得皮包骨头。今年 5 月来南京找到孙锡高教授治疗后,第二天就有很大好转,突然食欲大增,竟然吃了儿子给做好的两碗牛肉汤面,全家人都很高兴。

孙锡高,著名肿瘤临床专家、主任中医师,毕业于南京中医药大学(南京中医药大学),他从事肿瘤临床与治疗实践 40 余年,提出规范化、个性化、人性化,非手术放化疗中西医结合治疗中晚期肿瘤思想,特别针对肺癌、肝癌、胃癌、贲门癌、食道癌、乳腺癌、鼻咽癌、肠癌、骨癌、胰腺癌、淋巴瘤、前列腺癌、宫颈癌、卵巢癌、膀胱癌、肛门癌、骨肉瘤、黑色素瘤、白血病等有特效,成功帮助上万肿瘤患者患者死里逃生。

孙锡高说:“我是中医, >>> 相关链接

秉承和运用的诊断和治疗法则,源于中医药独特的“四诊八纲”和“君臣佐使”,中医宝库虽然古老,但在临床上科学实用,尤其对中晚期病人毒副反应小,疗效更好。”

这样以来,孙锡高在苏州地区癌友中的威望更高了,单 2009 年 7 月以来在短短的一月内就有数十名苏州癌症患者前来找他求医,这对于全国 680 万正在遭受折磨的肿瘤患者来说,是多么令人庆幸的事啊! (罗文)

链接:主任中医师孙锡高目前被南京半山医院特聘为中医肿瘤专家,每周一到周五全天出专家门诊。

读者如需要可直接电话联系:(025)84818296 84825396

孙锡高说:“我是中医, >>> 相关链接

中药抗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化 A 类项目,得到了有关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国 13 个省市通过长达 7 年,近 600 例大样本临床试验和近 3000 例的临床验证,该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达 93.2%,总缓解率肿瘤缩小 50% 以上)超出国家标准 3.3 倍,安全性是放化疗的 4.66 倍。我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授指出:这是她 20 年来测试过的最好的治疗肿瘤的药物,是可替代

上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等疗效显著。被中医药学会肿瘤分会纳入 2009 年中药抗肿瘤唯一推荐项目。它的成功问世给患者带来了福音。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,并全国推广,现已在南京中医药大学门诊开展了该项目临床推广,并定期组织上海、南京等省内专家组会员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:025-86611727 0510-85818660 0512-60708234